
 

 

 ًادرست                  درست                      /. ًوز5ُّز هَرد الف( صحیح یا غلط تَدى ّریک از عثارت ّای زیر را هشخص کٌیذ. 1

تقسین کٌین، هاًٌذ ایي است آى را در  2اگز عذدی را تز -1
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 ضزب کزدُ این.  

 رٍی هحَر اعذاد صحیح، ّزچِ تِ سوت چپ )اعذاد هٌفی( حزکت کٌین، عذد کَچکتز هی ضَد. -2

 اگز ًقطِ ای رٍی هحَر طَل ّا )افقی( تاضذ، طَل آى صفز است. -3

 تخص پذیز است. 9تز  653عذد  -4

 

 /. ًوز5ُّز هَرد  جاّای خالی را تا استفادُ از اعذاد یا کلوات هٌاسة کاهل کٌیذ.ب(  

 .تاضذ، هساٍی صفز استصفز کسزی کِ صَرت آى  ( 1

 .در تقزیة سدى، پاسخ را تِ هقذار ٍاقعی ًشدیکتز هی کٌذ گزد کزدى  رٍش  (2

 هی گَیٌذ . هکول درجِ تاضذ، دٍ ساٍیِ  181تِ ّز دٍ ساٍیِ کِ هجوَع آًْا  (3

 .درجِ هی ضَد 65ِ ساٍی ،درجِ 25هتون ساٍیِ ( 4

 /. ًوز5ُّز هَرد  ج( در ّر تخش گسیٌِ صحیح را هشخص کٌیذ. 
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 د؟تیص اس یک هحَر تقارى دار( کذام یک اس ضکلْای سیز 3

        ًین خطد  (                            ًین دایزُج (            هثلث هتساٍی الساقیيب (                         لَسیالف ( 

 

 ضیزاس، کذام ٍاحذ هٌاسة تز است؟ _(تزای اًذاسُ گیزی فاصلِ هزٍدضت 4

       هتز کیلَد  (                                    هتزج (                               ساًتی هتزب (               دسی هتزالف ( 

 د( تِ پرسش ّای زیر پاسخ کاهل دّیذ. 

 

 رقن ٍ حزٍف تٌَیسیذ. )تذٍى تکزار ارقام( ( تشرگتزیي عذد ضص رقوی فزد را ت1ِ
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 ًوزُ 5/1 حاصل عثارت زیر را تِ دست آٍریذ. 2
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 ًوزُ 5/1 هثلث تِ صَرت زیر است.هختصات رأس ّای یک  3

 
4

1
   ، 

1

1
 ،  

1

4
  

;5/4 ب( هساحت آى را تذست آٍریذ.
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 هحیط دایرُ=10×14/3=40/31 ًوزُ 1هحیط شکل رٍتِ رٍ را تذست آٍریذ.  4

 7/25=5+5+7/15    7/15=2÷40/31 

 ًوزُ 1 تا تَجِ تِ شکل اًذازُ زاٍیِ ّای خَاستِ شذُ را تِ دست آٍریذ. 5

=   80                                          الف  ب                                                     

80  =100-180    100 =70    +30                               30=150- 180   150=90+60 

 ًوزُ 1درصذ سَد تفزٍضین ؛ 8تَهاى است. اگز آى را تا  211111کتاب قیوت یک  6

 000,20+1600=21600 الف(قیوت فزٍش چقذر هی ضَد؟

 21600ب(هقذار سَد چٌذ تَهاى است؟

 ًورُ 2جذٍل هقاتل را کاهل کٌیذ. 7

 869/34 گزد کزدى 1/1تقزیة کوتز اس  

  9/7 قطع کزدى 1تقزیة کوتز اس  
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 ًوزُ 2 حاصل تقسین هقاتل را تا دٍ رقن اعشار در خارج قسوت تِ دست آٍریذ.

 

 

 

 ًوزُ 1 هی خَاّین داخل اتاقی تِ شکل هکعة هستطیل را رًگ کٌین. 9

کیلَگرم رًگ کافی تاشذ،ترای کل  2/0هتر تاشذ ٍ ترای رًگ آهیسی ّر هتر هرتع  7,4,2اگر طَل، عرض ٍ ارتفاع ایي اتاق تِ ترتیة 

 اتاق چٌذ کیلَگرم رًگ تایذ تْیِ شَد؟

 

 

 الف( هثلث را رسن کٌیذ.
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